



《晋报财讯》 官方微信公众号

存款利率下行“倒逼”理财机构降费 买理财产品更省钱了

近期,存款利率全面进入“1时代”,在此背景下,多家理财公司纷纷开启降费让利模式,试图在市场竞争中吸引投资者目光,一场围绕理财产品的“价格战”悄然打响。

理财市场升温

“现在存款利率越来越低了,感觉钱放在银行收益实在有限。”在晋江某银行网点,市民林女士说道。近期,存款利率的持续下行让不少像林女士这样的投资者感到焦虑。随着存款利率全面进入“1时代”,存款利率缩水明显,投资者们开始积极寻找

更高收益的投资渠道。而银行理财凭借相对较高的预期收益率,成为众多投资者的新宠。据相关数据显示,目前银行理财的预期收益率约为2%,这一收益率水平对投资者具有较大的吸引力。在存款利率下降的背景下,投资者纷纷将目光投向银行理财,银行理财规模也呈现出显著的增长态势。

“降费潮”来袭

为了进一步吸引资金,抢占市场份额,多家理财公司纷纷掀起“降费潮”。中银理财、招银理财、交银理财等知名理财公司纷纷加入降费行列,对旗下多款理财产品费率进行下调。降费主要是为了响应市场需求,在存款利率下降的大环境下,吸引更多投资者关注理财产品。”晋江某银行理财经理向记者介绍道。

“招银理财招赢日日金现金管理类理财产品”给予阶段性费率优惠,优惠力度相对更大,固定投资管理费由0.30%下调至0.02%。 施罗德交银理财、民生理财等也在6月以来密集下调旗下部分理财产品费率。施罗德交银理财对旗下超20只产品实施费率优惠,主要涉及固定管理费和销售手续费。民生理财对旗下多只理财产品实施费率优惠,如“民生理财贵竹固收增利周盈7天持有期33号理财产品”,6月11日(含)起,固定管理费由0.5%降至0.05%;6月12日(含)起,该产品E份额销售费率也由0.5%降至0.05%。



投资者如何抉择

“从短期来看,降费确实会压缩利润空间,但此举是为了在市场竞争中站稳脚跟,吸引更多客户,扩大规模。”多位业内人士分析道,“从长期来看,理财公司会通过优化产品设计和提升投研能力,来弥补降费带来的损失。”而对于投资者而言,降费直接降低了投资成本,部分投资者因费用敏感度选择低费率产品。 面对理财公司的降费让利,晋

江的投资者们该如何抉择呢?

银行工作人员表示,“理财公司费率调降只是吸引客户的方式之一,投资者在作出投资决策时需谨慎,综合考虑产品的投资方向等因素。”部分投资者更关注产品收益稳定性,认为降费对小额投资影响有限。对于风险偏好较低的投资者,可以选择一些固定收益类理财产品,这类产品收益相对稳定,风险也较低。而对于风险承受能力较强的投资者,可以适当配置一些权益类理财产品,以追求更高的收益。

存款提供低风险保障和流动性,适合短期资金存放;理财则通过多样化投资(如基金、债券等)追求更高收益,但伴随一定风险。两者融合可通过结构性存款、活期理财等产品实现,既能满足稳健需求,又能提升资金效率。在当前的市场环境下,晋江的投资者应根据自身的风险偏好、资金用途灵活配置存款和理财产品,实现财富保值增值,建议投资者分散投资,兼顾流动性与收益,并定期评估调整策略。

优势凸显 长预期投资有多“香”?

在利率下行的市场环境下,当前,投资者资产配置策略正悄然调整,长期理财产品凭借独特优势,逐渐成为投资者打理家庭资产、大额闲钱的新选择。近日,记者走访多家金融机构,了解长期理财产品优势所在。

理财趋势

近期,理财市场呈现出显著变化。随着利率持续下行,投资者不再满足于短期理财产品带来的微薄收益,纷纷将目光投向银行理财等闲钱管理工具,寻求更高收益空间。在此背景下,固收类理财产品成为市场主流配置方向,而长期理财产品更是异军突起,市场规模稳步提升。

记者在晋江市一家银行网点遇到了前来咨询理财产品的市民李先生。李先生表示,“现在利率越来越低,短期理财收益实在不理想。我想把手头一些闲置资金做个长期规划,听说长期理财产品收益更稳定,所以过来了解一下。”

“香”从何来

“长期理财产品在设计时,会根据当时的市场利率设定业绩比较基准,并进行资产配置。”晋江某国有大行工作人员表示,即使在利率下行的市场环境中,该类资产仍可凭借“先行布局”的策略,提前锁定未来一段时间的利率水平,有效抵御利率下行所带来的收益缩水风险。

工银理财表示,自2022年以来,利率下行已成为影响资产配置的重要环境特征,且未来仍具备一定的持续下调空间。短期产品封闭期短,资金需要频繁应对市场环境的变化及其带来的利率风险。而长期产品则可以利用时间优势先布局,通过配置当前利率点位的资产,锁定未来一段时间内的收益率水平,有效缓释利率下行对收益空间的磨损。

此外,拉长预期可以平滑产品在持有过程中受市场波动的干扰。债市的每一次调整,可能会在当期对产品运作造成影响,但当拉长观察周期至1年或3年以上时,资产配置的长期价值便得以凸显。工银理财认为,较长的投资期限可以成为产品管理人提供稳定和充裕的时间窗口,用来配置流动性较差但票息更具优势的债券,或非标等优质项目类资产,从而为产品提供更高的潜在收益空间。

合理配置

虽然长期理财产品具有诸多优势,但专家也提醒投资者要理性选择、合理配置。 业内人士表示:“投资者在选择长期理财产品时,要充分了解产品的风险收益特征,根据自己的风险承受能力和投资目标进行选择。同时,也要注意资产配置的多元化,不要把所有资金都集中在一个产品上。”此外,投资者关注市场动态和产品信息,及时调整自己的投资策略。市场是不断变化的,投资者要时刻保持警惕,根据市场情况做出合理的决策。

从2天到30分钟 建行晋江分行落地跨境金融服务平台新业务

本报讯“从单据审核到跨境结算,原来要2天,现在不到半个小时就搞定了。建行服务很及时,让我们第一时间享受到新功能的便利。”作为福建首批跨境金融服务平台离岸贸易业务背景核验应用场景的受益者,晋江某贸易公司负责人不禁点赞。

为进一步加大金融服务实体经济力度,推动营造适应新型离岸国际贸易发展的营商环境,6月9日,国家外汇管理局跨境金融服务平台新型离岸国际贸易业务背景核验应用功能试点上线。 据了解,该功能对接上海自贸区“离岸通”平台,对境外港口装卸、海关报关等物流数据,提供物流信息核验、单据签发等功能,帮助银行拓宽贸易背景信息来源,将原本需要1~2个工作日的审核流程缩短至30分钟以内,助力破解新型离岸国际贸易真实性审核难题,支持各类主体更加安全、便捷、高效参与国际离岸贸易。

试点首日,建行晋江分行第一时间通过跨境金融服务平台为辖内企业办理新型离岸国际贸易物流信息核验及物流单据签发业务,既助力银行自身开展贸易外汇收支真实性审核,又实现了企业优质外汇服务体验再提速。截至目前,



建行晋江分行年内办理离岸转手买卖业务规模已达1.67亿美元。

建行晋江分行相关负责人表示,该行将一如既往地扎实做好外汇业务基础服务工作,围绕打造更加专业化、多元

化、国际化的贸易生态,践行金融科技,通过跨境金融服务平台助力区内企业拓展离岸业务新模式,全面提高地方发展离岸贸易的国际竞争力,释放外贸发展新动能。

揭秘非法荐股骗局 守护投资安全防线

不法分子设计“暴富剧本”,以大数据、AI选股为名荐股、诈骗;通过自媒体打造投资专家人设、宣传投资“战绩”,诱导投资者购买高价商品送荐股;向客户收取高价课程费用……在追求财富增值的道路上,不少投资者梦想着一夜暴富,却往往忽视了非法荐股陷阱。 在严监管之下,非法证券期货活动虽受到一定遏制,但不法分子的手法却日益翻新。他们利用短视频、公众号、直播等新媒体平台,精心打造投资专家人设,炫耀投资“战绩”,吸引投资者关注。随后,通过微信、钉钉等App或群聊,将投资者引入精心设计的骗局之中。 不法分子最常用的手段之一是“购买高价商品送荐股”。他们先是通过自媒体塑造专业形象,再通过群聊展示虚假盈利截图,诱导投资者购买指定的高价商品,声称购买后可加入VIP群,享受“老师”的“牛股”推荐。然而,当投资者真的掏钱入群后,往往发现所谓的

“牛股”不仅赚不到钱,反而亏损严重。 除了直接推销商品,不法分子还打着“理财教育培训”的旗号,行非法荐股之实。他们未取得证券投资咨询业务资质,却通过直播、群聊等方式,以“荐股”为诱饵,向投资者收取高额课程费用。在课程中,不法分子会展示一些过往学员的投资获利“战果”,甚至先提供几只看似能赚钱的股票信息,以此吸引投资者购买更高级别的课程。然而,当投资者跟随其操作时,却发现往往亏损连连。 四招识破非法荐股骗局 面对层出不穷的非法荐股骗局,投资者该如何保护自己呢? 一是查资质,辨真伪。开展证

券期货投资咨询业务需持有“双证”,即所属机构需取得证监会许可,个人需取得执业证书。投资者可登录证监会官网查询合法机构名录,登录证券业协会官网查询证券从业人员信息。 二是验身份,防冒充。如果有人自称是证券期货基金经营机构员工,投资者可通过拨打相应机构的官方电话进行查验。 三是拒转账,保安全。合法机构在收款时不会使用个人账户。投资者在付款前务必核实收款方是否为合法机构的账户。 四是辨软件,防诈骗。正规App通常可通过应用商店下载。如果有人私下发送链接要求下载所谓的“内部App”进入入金交易,投资者应高度警惕。

《理财周刊》合作机构

中国建设银行 China Construction Bank

晋江分行

跨境快贷

·外贸贷·

小微外贸企业专属

·抵押· ·额度· ·利率·

扫码获取产品详情

晋江农商银行 JINJIANG RURAL COMMERCIAL BANK

要贷款 就找晋江农商银行

申贷(监督)热线 82096336

晋江农商银行: 暖心护航高考



本报讯 在高考期间,为助力学子以最佳状态迎接人生大考,晋江农商银行在考点附近设立9个“高考加油站”,用实际行动为青春护航。

考前,晋江农商银行号召员工在微信朋友圈等渠道转发高考“静音”倡议和高考温馨提示,共同为考生营造安静的考试环境。高考期间,该行97个营业网点(其中包括9个高考加油站)同步开启护考模式,营业期间均免费为考生及家长提供饮用水、防暑药品、纸巾、应急充电、临时休憩等物资和服务。此外,晋江农商银行长期提供“育才金”储蓄服务及生源地助学贷款业务登记办理,助力学子逐梦无虞。

从当下的助考服务到长期的金融陪伴,晋江农商银行的每一分努力背后都承载着对学子梦想的珍视、对教育事业的担当。未来,晋江农商银行将以更有力的金融服务,更有温度的金融关怀,成为广大学子成长路上的坚定同行者。

工行创新研发反诈模型 智守金融安全

本报讯 近日,工商银行创新研发的反诈模型“受害人保护模型”及时预警到某客户手机银行异常登录,判断客户存在被骗风险,立刻向开户行工行广西南宁分行发出风险提示。工行南宁分行立即启动紧急预案,及时为客户办理挂失止付业务,同时与公安部门联合开展劝阻工作,最终成功拦截了这起涉案金额高达800万元的电信诈骗案件。

在上述案例中,“受害人保护模型”通过“技防+人防”的高效协作,快速拦截可疑交易,避免了受害人巨额损失。在“技防”系统精准预警环节,当日工商银行“受害人保护模型”预警到该客户属于高危易受骗人群后,结合可疑涉诈特征,在手机银行端对转账汇款交易实施阻断。在“人防”有效提示风险环节,工作人员判断该案例与公安机关前期通报的“共享屏幕类”“远程控制类”诈骗特征高度吻合,受害人手机很有可能已经被诈骗分子控制。

民生银行泉州陈埭支行 开展存款保险宣传活动

本报讯 为进一步提升公众对存款保险的认知与信任,切实保护存款人的合法权益,近日,民生银行泉州陈埭支行积极开展“十载存保安心 金融基石筑梦行”主题宣传活动,组织宣传小分队深入鞋厂、环卫公司等单位,面向不同群体普及金融知识,用实际行动守护群众资金安全。

在鞋厂,该行工作人员通过发放折页、一对一宣讲等方式,用通俗易懂的语言介绍了存款保险的概念、保障范围、偿付限额等内容。针对员工们关心的“理财是否受保”“保障程度有多高”等问题逐一解答,消除大家的顾虑。在环卫公司,考虑到环卫工群体的工作特点和金融需求,该行工作人员重点讲解了现金存款的安全知识,如如何识别假币、如何选择安全的存款方式等。民生银行泉州陈埭支行相关负责人表示,该行将持续开展多样化的金融知识普及活动,创新宣传方式和内容,为维护金融秩序和社会稳定贡献力量。

本版由本报记者陈荣汉撰写

晋江经济报《爱家》周刊年度合作品牌

品牌热线: 13505065057

华浔品味装饰 HUAXUN TASTE DECORATION 晋江总部

品味空间·生活无限

地址:晋江市市标旁德辉华庭二楼202号

电话:0595-85617268 85617368

居然之家 Easyhome 晋江店

居然之家晋江店一站式 高端建材家居旗舰MALL

地址:晋江市长兴路601号乔丹中心

电话:0595-82092222

买好建材家具 8万m²

—— 晋江喜盈门

地址| 和平中路(晋江机场旁) 热线| 8322 3888

虚位以待

招商热线:13505065057